

Пропозиції та зауваження до проєкту постанови Правління Національного банку України “Про внесення змін до Положення про організацію процесу управління проблемними активами в банках України”, які надійшли через сторінку офіційного Інтернет-представництва Національного банку України

<p>Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)</p>	<p>Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб</p>	<p>Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб</p>	<p>Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції</p>	<p>Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи</p>
1	2	3	4	5
<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 24. ... Рада банку (крім системно важливого банку) має право прийняти рішення щодо очолювання та/або</p>	<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 24 ... Рада банку (крім банків з державною часткою) має право прийняти рішення щодо очолювання та/або підпорядкування</p>	<p>Надати можливість Раді банку приймати / переглядати рішення щодо очолювання/підпорядкування підрозділу роботи з непрацюючими активами головним(ому) ризик-менеджером(у) ґрунтуючись на результатах оцінки впливу потенційного конфлікту інтересів та додаткового навантаження на ефективність виконання головним</p>	<p>Юридична особа: АТ"А-Банк"</p>	<p>ЄДРПОУ: 14360080, (Legal.Collect@ a-bank.com.ua)</p>

<p>підпорядкування підрозділу головним(ому) ризик-менеджером(у). Рада банку приймає/переглядає таке рішення ґрунтуючись на необхідності запобігання виникненню реального та/або потенційного конфлікту інтересів, а також на результатах оцінки впливу додаткового навантаження на ефективність виконання головним ризик-менеджером покладених на нього функціональних обов'язків та забезпечення реалізації стратегії управління проблемними активами.</p>	<p>підрозділу НПА головним(ому) ризик-менеджером(у). Рада банку приймає/переглядає таке рішення ґрунтуючись на необхідності запобігання виникненню реального та/або потенційного конфлікту інтересів, а також на результатах оцінки впливу додаткового навантаження на ефективність виконання головним ризик-менеджером покладених на нього функціональних обов'язків та забезпечення реалізації стратегії управління проблемними активами.</p>	<p>ризик-менеджером покладених на нього функціональних обов'язків та забезпечення реалізації стратегії управління проблемними активами шляхом встановлення основних критеріїв для Банків при призначенні керівників підрозділів НПА (конфлікт інтересів, перевантаженість, тощо) та додаткових інструментів щодо перевірки відповідності основним критеріям (наприклад порядок визначення перевантаженості). Не зрозуміла доцільність внесення даних змін, невідомі прецеденти щодо конфлікту інтересів чи перевантаженості ризик-менеджменту контролем підрозділу НПА. Внесення даних змін спричинить зміну існуючих процедур, порядку роботи та положень, що призведе до збільшення ризиків і навантаженості самого підрозділу НПА та вимагатиме тривалого часу на реалізацію. Також варто звернути увагу, що перепідпорядкування збільшить</p>		
---	---	---	--	--

		ризика системи оскільки не усюди є керівники із необхідними компетенціями, а введення нових людей в правління не завжди можливе у зв'язку із статутами банків та рішеннями Рад чи акціонерів, особливо під час воєнного стану в країні. Таким чином вказані зміни (при наявності добре працюючих підрозділів НПА в даний час) як ускладнюють роботу самих підрозділів НПА так і збільшать ризики в їх роботі.		
Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 24 ¹ . Підрозділ НПА системно важливого банку не може очолюватись та/або підпорядковуватись головним(ому) ризик-менеджером(у). Рада системно важливого банку приймає рішення щодо підпорядкування підрозділу НПА	Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 24 ¹ . Підрозділ НПА банку з державною часткою, не може очолюватись та/або підпорядковуватись головним(ому) ризик-менеджером(у). Рада системно важливого банку приймає рішення щодо підпорядкування підрозділу НПА	Незрозуміле розділення системно-важливих від інших банків. Вважаємо несправедливим, що одні банки працюють по одним правилам а інші по іншим. В Україні єдина банківська система в якій повинні зберігатися діючі норми антимонопольного законодавства щодо рівності умов та рівної конкуренції. Це стосується, в першу чергу, банків з приватним капіталом. Якщо і ділити Банки, то ділити на банки з державною часткою та банки с приватним капіталом.	Юридична особа: АТ"А-Банк"	ЄДРПОУ: 14360080, (Legal.Collect@ a-bank.com.ua)

<p>керівникові банку (голови/заступнику голови та/або члену правління банку), ґрунтуючись на: наявності у такого керівника сукупності знань, професійного та управлінського досвіду з управління проблемними активами в обсязі, необхідному для належного виконання покладених на нього обов'язків;</p> <p>необхідності запобігання виникненню реального та/або потенційного конфлікту інтересів, а також на результатах оцінки впливу додаткового навантаження (за наявності) на ефективність виконання таким керівником банку покладених на нього обов'язків.</p>	<p>керівникові банку (голови/заступнику голови та/або члену правління банку), ґрунтуючись на: наявності у такого керівника сукупності знань, професійного та управлінського досвіду з управління проблемними активами в обсязі, необхідному для належного виконання покладених на нього обов'язків;</p> <p>необхідності запобігання виникненню реального та/або потенційного конфлікту інтересів, а також на результатах оцінки впливу додаткового навантаження (за наявності) на ефективність виконання таким керівником банку покладених на нього обов'язків.</p>	<p>Надати Банкам з приватним капіталом свободу дій, оскільки банки з державним капіталом перебувають у більш вигідному становищі ніж інші, оскільки мають необмежені ресурси докапіталізації, права участь у різноманітних державних програмах та т.п..</p>		
---	---	---	--	--

<p>Рада системно важливого банку протягом чотирьох місяців з дати отримання банком такого статусу забезпечує приведення організаційної структури банку щодо очолювання та/або підпорядкування підрозділу НПА у відповідність до вимог пункту 24¹ розділу III цього Положення.</p>	<p>Рада системно важливого банку протягом чотирьох місяців з дати отримання банком такого статусу забезпечує приведення організаційної структури банку щодо очолювання та/або підпорядкування підрозділу НПА у відповідність до вимог пункту 24¹ розділу III цього Положення.</p>			
<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 25.</p> <p>Банк, у якого рівень проблемних активів є значним, з метою підвищення ефективності управління проблемними активами, ухвалює обґрунтоване рішення щодо доцільності створення комітету НПА.</p>	<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 25.</p> <p>В разі врахування пропозиції до пункту 24 - залишити головою комітету з НПА головного ризик-менеджера. Встановити термін Раді банку на оцінку навантаження на головного ризик-менеджера та наявності потенційного конфлікту</p>	<p>Банк має багаторічний досвід, коли комітет з НПА очолює головний ризик-менеджер. В Банку така організація показала високу ефективність роботи з НПА.</p>	<p>Юридична особа: АТ"А-Банк"</p>	<p>ЄДРПОУ: 14360080, (Legal.Collect@ a-bank.com.ua)</p>

<p>Головний ризик-менеджер банку не може очолювати комітет НПА.</p> <p>Головний ризик-менеджер банку має бути членом комітету НПА.</p>	<p>інтересів і коли він є головою комітету і відповідно до цієї оцінки приймати/ переглядати рішення щодо очолювання ним комітету НПА.</p>			
<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 28.</p> <p>Банк (крім системно важливого банку) має право прийняти рішення про очолювання та/або підпорядкування підрозділу НПА головним(ому) ризик-менеджером(у) за таких умов:</p> <p>1) організаційного та функціонального відокремлення підрозділу НПА від підрозділів у складі підрозділу з управління ризиками, які здійснюють:</p>	<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 28.</p> <p>Банк (крім банків з державною часткою) має право прийняти рішення про очолювання та/або підпорядкування підрозділу НПА головним(ому) ризик-менеджером(у) за таких умов:</p> <p>1) організаційного та функціонального відокремлення підрозділу НПА від підрозділів у складі підрозділу з управління ризиками, які здійснюють:</p>	<p>Перепідпорядкування збільшить ризику системи оскільки не усюди є керівники із необхідними компетенціями, а введення нових людей в правління не завжди можливе у зв'язку із статутами банків та рішеннями Рад чи акціонерів, особливо під час воєнного стану в країні.</p> <p>Таким чином вказані зміни (при наявності добре працюючих підрозділів НПА в даний час) як ускладнюють роботу самих підрозділів НПА так і збільшать ризику в їх роботі.</p>	<p>Юридична особа: АТ"А-Банк"</p>	<p>ЄДРПОУ: 14360080, (Legal.Collect@ a-bank.com.ua)</p>

<p>підготовку висновків щодо ризиків для ухвалення кредитних рішень; кредитний моніторинг; оцінку заставленого майна; перевірку наявності та стану майна, отриманого в заставу; оцінку кредитного ризику; супроводження розрахунку резервів банку під очікувані кредитні збитки; 2) звітування підрозділом НПА безпосередньо головному ризик-менеджеру.</p>	<p>підготовку висновків щодо ризиків для ухвалення кредитних рішень; кредитний моніторинг; оцінку заставленого майна; перевірку наявності та стану майна, отриманого в заставу; оцінку кредитного ризику; супроводження розрахунку резервів банку під очікувані кредитні збитки; 2) звітування підрозділом НПА безпосередньо головному ризик-менеджеру</p>			
<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 24¹. ... Рада системно важливого банку протягом чотирьох місяців з дати</p>	<p>Розділ III. Організація процесу управління проблемними активами Пункт 24¹. ... Рада системно важливого банку протягом дванадцяти місяців з дати</p>	<p>Збільшити строк до 12 місяців Рішення повинно включати в себе як перегляд орг. структури ризиків так і того напрямку, підрозділу, куди передаються функції від CRO. Тому, окрім прийняття рішення про виключення функції з структури CRO, треба прийняти рішення в якій</p>	<p>Юридична особа: АТ КБ "ПриватБанк"</p>	<p>ЄДРПОУ: 14360570, (cancelyaria@privatbank.ua)</p>

<p>отримання банком такого статусу забезпечує приведення організаційної структури банку щодо очолювання та/або підпорядкування підрозділу НПА у відповідність до вимог пункту 24¹ розділу III цього Положення.</p>	<p>отримання банком такого статусу забезпечує приведення організаційної структури банку щодо очолювання та/або підпорядкування підрозділу НПА у відповідність до вимог пункту 24¹ розділу III цього Положення.</p>	<p>структурі будуть ці функції виконуватися, оцінити ризики, визначитися з особою та компетенціями, яка прийме ці функції. Тому просимо збільшити строк для уникнення порушення вимог НБУ.</p>		
<p>Розділ IV. Стратегія управління проблемними активами та оперативний план Пункт 36. ... Банк установлює у стратегії управління проблемними активами цільовий рівень для непрацюючих активів у кожному році прогнозного періоду не вище ніж п'ять відсотків у цілому по банку, а також за кожним з основних портфелів його активів.</p>	<p>Розділ IV. Стратегія управління проблемними активами та оперативний план Пункт 36. ... Банк установлює у стратегії управління проблемними активами цільовий рівень для непрацюючих активів у кожному році прогнозного періоду не вище ніж п'ять відсотків (приріст за рік) у цілому по банку, а також за кожним з основних портфелів його активів.</p>	<p>В поточній редакції звучить як необхідність досягти цільовий рівень НПА 5% вже у першому прогнозованому році, що виглядає дуже амбітним, зважаючи на рівень НПА по системі 15-25% і може бути недосяжним протягом року для багатьох банків. Доцільним є відштовхуватись від поточного рівня НПА, що є в банку на початок року і далі контролювати, щоб він якщо зростає, то в цільовому діапазоні 5%. При цьому доля НПА 5% залишається стратегічною метою, до якої банк має прагнути.</p>	<p>Юридична особа: АТ "ІНГ Банк"</p>	<p>ЄДРПОУ: 21684818, (olena.yefimova@ing.com)</p>